

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
Klasa: 600-05/23-01/52  
Ur. broj: 2170-1-65-01-23-2  
Rijeka, 12. travnja 2023.

## ZAPISNIK

**VIII. sjednice Fakultetskog vijeća** Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2022./2023. god., održane u srijedu, **12. travnja 2023.** u predavaonici Z 6, s početkom u **12,00 sati**.

Prisutno: 11 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekanica prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

### Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika V., VI. i VII. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekanice
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Donošenje odluke o prihvaćanju Statuta Fakulteta zdravstvenih studija
7. Donošenje odluke o imenovanju YUFE koordinatora
8. Razriješene pročelnice Katedre za temeljne medicinske znanosti
9. Imenovanje pročelnice Katedre za temeljne medicinske znanosti
10. Kadrovska pitanja

**10.1.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika na slobodno nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, na Katedri za kliničke medicinske znanosti II, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu od 50% u odnosu na puno radno vrijeme.

- I. Stručno povjerenstvo za izbor na radno mjesto predavača: 1. prof. sc. Vlatka Sotošek 2. izv. prof.dr.sc. Alen Protić i 3. prof. dr. sc. Alan Šustić.
- II. Stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja: 1. prof. sc. Vlatka Sotošek 2. izv. prof.dr.sc. Alen Protić i 3. prof. dr. sc. Alan Šustić.

**10.2.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika na znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

**Izv. prof. dr. sc. IVA RINČIĆ, dipl. kroatolog i dipl. sociolog** izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **redovite profesorice, prvi izbor**, znanstveno područje humanističke znanosti, znanstvenog polje filozofija, znanstvena grana filozofijska bioetika, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 50% u odnosu na puno radno vrijeme, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2023. godine.

Izbor znanstveno-nastavnog zvanja redoviti profesor, prvi izbor potvrđen Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci (Klasa: 007-01/23-03/02, Ur. broj: 2170-137-01-23-78 od 21. ožujka 2023.), temeljem provedenog postupka izbora na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

**10.3.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor na više radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **doc. dr. sc. STANISLAVA PEHARCA, dipl. somatoped** za izbor na više radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 3 sata tjedno, na vrijeme od 5 (pet) godina.

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

#### **Ad. 1. Usvajanje zapisnika V., VI. i VII. sjednice Fakultetskog vijeća**

Utvrđuje se da su zapisnici V., VI. i VII. sjednice održane 16. veljače, 27. i 28. veljače i 16. ožujka 2023. usvojeni.

#### **Ad. 2. Izvješće dekanice**

Prof. dr. sc. Danela Malnar na početku sjednice izvijestila je da je na Fakultetu dana 29. ožujka boravilo Povjerenstvo za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete Sveučilišta u Rijeci i dojmovi su pozitivni. Čekamo njihovo završno izvješće. Još jednom je ponovila da smo kao ustanova u postupcima nabave obvezni zaprimati eRačune. Dužnost nam je zaprimiti eRačun od svih dobavljača bilo domaćih ili stranih/inozemni, bez obzira iz koje države su isti.

Obveza se odnosi i na zaprimanje eRačuna iz III. zemalja iz razloga jer i dobavljači iz III. zemalja sudjeluju u postupcima nabave EU i RH naručitelja.

Od dobavljača koji nije zainteresiran ili u mogućnosti izdati eRačun za isporuku dobara i obavljanje usluga, Ministarstvo gospodarstva sugerira da se ne naručuje /ugovara.

Shodno tome, potrebno je prije svakog ugovaranja ili provođenja postupka nabave, izdavanja narudžbenice prethodno provjeriti može li taj dobavljač izdati eRačun, ukoliko ne, uputno je promijeniti istoga i ugovoriti onoga koji to može, jer će se u suprotnom naručitelja koji zaprimi

papirnati račun ili npr. pdf putem maila – prekršajno kazniti sukladno članku 14. Zakona. Zamolila je da svi vode računa o navedenom, a detaljnije informacije mogu se pročitati u mail koji je dana 21. veljače poslan svim zaposlenicima s mail adrese dekanata. U slučaju nejasnoća, informacija se može dobiti u računovodstvu ili kod Danka Kirinčića.

Dana 05. travnja posjetili su nas predstavnici OB Zabok. Dogovorena je suradnja vezana uz primaljstvo. Radi se o dobro opremljenoj maloj bolnici te će student imati priliku usporediti rad između male bolnice i KBC-a što će im uvelike koristiti u daljnjem radu.

Krenulo se u uređivanje kabineta za primaljstvo, primljene su ponude za opremanje, čeka se još ponuda za vodoinstalaterske radove i onda će se krenuti u uređenje. Ideja je da se kabinet napravi u prostoriji koja sada služi kao priručni kabinet primaljstva.

Sljedeće Fakultetsko vijeće održati će se 18. svibnja.

*Izvješće Dekanice jednoglasno je prihvaćeno.*

### **Ad.3. Izvješće prodekana**

#### **prof. dr. sc. Gordana Brumini, prof. – prodekanica za nastavu i kvalitetu**

Profesorica Brumini izvijestila je da je jučer održano Stručno vijeće Centra za studije. Informirala je prisutne da je još ostala godina i pol u kojoj imamo mogućnost besplatno koristiti Courseru i pozvala je sve da završe tečaj za stjecanje digitalnih kompetencija. Sveučilište je stava da bi 1/3 nastavnika na svakoj sastavnici trebao završiti taj tečaj! Koordinatorica Coursere na našem fakultetu je prof. dr. sc. Gordana Starčević-Klasan. Na Sveučilištu se radi na novom Pravilniku o studiju i studiranju koji se mora prilagoditi novom Zakonu. Nakon što se završna verzija Pravilnika donese isti početkom svibnja ide na javnu raspravu na kojoj će svi imati priliku reći što misle tj. dati primjedbe. I ostali Pravilnici će se mijenjati. Prema novom Zakonu novi studijski programi ne idu na akreditaciju na Sveučilište, nego idu direktno u AZVO. Iz istog razloga Sveučilišno Povjerenstvo ima novi naziv: Sveučilišno povjerenstvo o vrednovanju studijskih programa. Promjene studijskog programa do 1/3 povjerenstvo Sveučilišta u Rijeci, veće promjene i novi studijski programi AZVO, prijedlozi za nove izborne kolegije do 28.2. u tekućoj godini.

Prijedlog FZS za Rektorovu nagradu za izvrsnost je Petra Jugović studentica 3. godine RT. Za nastavnu izvrsnost predloženi su doc. dr. sc. Hrvoje Vlahović i predavačica Kata Ivanišević.

Stigao je prijedlog promjene naziva kolegija i voditelja kolegija, te na prijedlog prodekanice Fakultetsko vijeće donosi sljedeću

#### **ODLUKU** o promjeni naziva kolegija

Na sveučilišnom diplomskom studiju Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu kolegij Ekonomski i pravni aspekti rada u KBC-u mijenja se u Ekonomski i pravni aspekti rada u bolničkim ustanovama.

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2023./2024.

Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće donosi sljedeću

#### **ODLUKU** o izmjenama voditelja kolegija

STUDIJ	GODINA	KOLEGIJ	Status	VODITELJ KOLEGIJA	PREDLOŽENI VODITELJ
Diplomski studij Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu	2.	Ekonomski i pravni aspekti rada u bolničkim ustanovama	O	Prof.dr.sc. Renata Dobrila-Dintinjana	Doc.dr.sc. Silvije Šegulja

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2023./2024.

**doc. dr. sc. Željko Jovanović, dr. med. – prodekan za poslovne odnose, znanost i međunarodnu suradnju**

Prodekan Jovanović se osvrnuo na tri elementa iz područja njegove odgovornosti. To su: financijsko izvješće za prvo tromjesjeće 2023., prijave na Erasmus i druge natječaje i ostale teme - znanstvena tribina, festival znanosti, otvorena znanost.

Ukupni prihodi poslovanja za prva tri mjeseca 2023. godine su u odnosu na isto razdoblje prošle godine uvećani za 23,8%. Rashodi poslovanja rasli su u ukupnom iznosu od 15,8%. Najviše su rasli rashodi za zaposlene 18,5% jer su plaće zaposlenika povećane sukladno Kolektivnom ugovoru.

Porast je prividan iz razloga što je Sveučilište uplatilo novce sa zakašnjenjem, a na kraju prošle godine smo iz istog razloga bili u minusu. U narednim kvartalima porast iz tog razloga neće biti toliki. Zato ćemo se morati potruditi sredstva namaći iz drugih izvora kao npr. ušli smo u sustav financiranja Grada Rijeke u zdravstvenoj zaštiti i socijalnoj skrbi - projekt kojeg su voditelji Kata Ivanišević i doc. dr. sc. Hrvoje Vlahović. Ovaj projekt je interdisciplinarnan što bi nam trebao biti cilj.

Erasmus natječaji su sljedeći način kako je moguće da naši ljudi odlaze na kongrese, sudjeluju u projektnim timovima: prijavili smo se na čak 4 različita Erasmus natječaja, 1 kao koordinator, a u 3 smo partneri. Ako bi dobili sva 4 projekta ostvarili bi iznos od 1.000.000,00 Eura.

Nastavljamo s ciklusom znanstvenih tribina, sljedeća je 20. travnja. Tribinu rade kliničke katedre, a tema je Zdravstveni turizam - put u budućnost na tradicijama prošlosti. Na Festivalu znanosti ove godine sudjeluju sve naše Katedre. Na našem Fakultetu radionice i predavanja održavaju se u tjednu od 24. do 28. 04.

Istaknuo je da slijede velike promjene u publiciranju. Ustanovilo se da dosadašnji način vrednovanja radova nije dobar, a znanstvena publicistika postaje industrija. Postoji cca 30.000 časopisa, godišnje se objavi oko 4.700.000 radova, više od polovine radova nema niti jedan citat, a prihod iznosi više od 25 milijardi USD godišnje. Dešava se da se časopisi ukidaju s liste WoS - a. Na tu temu održati će se radionica na Fakultetu. SURi je ušlo u sustav gdje na razini Europe pripremaju nove kriterije vrednovanja znanstvenog rada.

Objavljeni su mnogi radovi: Andrica Lekić i Diana Mance, Jasna Lulić Drenjak, Sandra Bošković, Adriano Friganović dva rada, Kladija Visković, Sandra Kraljević Pavelić i dva rada Luke Vončine.

*Izvješće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.*

**Ad. 4. Izvješća pročelnika katedri**

Prof. dr. sc. Ivan Bubić - pročelnik Katedre za kliničke medicinske znanosti I - izvijestio je da je na Katedri sve pod kontrolom.

Doc. dr. sc. Sandra Bošković- pročelnica Katedre za sestrinstvo - navela je da su objavljeni već spomenuti radovi i prijavili su se na 4 konferencije .

Prof. dr. sc. Iva Rinčić – pročelnica Katedre za javno zdravstvo, istaknula je da se redovito odražavaju sastanci Katedre, a Katedra po prvi puta sudjeluje na Festivalu znanosti.

Dr. sc. Deana Švaljug u ime Katedre za primaljstvo, istaknula je da se 28. 04. održava međunarodna tribina povodom Dana primaljstva. Spomenula je problem studentskog projekta kojemu nije odobreno financiranje zbog administrativnih nedostataka.

#### **Ad. 5. Izvješće studenata**

Predstavnik studenata Samir Softić istaknuo je da je Studentski zbor odradio sve što se od njih tražilo vezano za studentske projekte. Problem je u tome što naše povjerenstvo nije odradilo svoj dio posla do kraja i tu je zapelo. Dalo se vremena da se sve ispravi i to bi trebalo još danas riješiti kako bi projekt prošao.

Studentski zbor je raspravljao o prijedlogu Fakulteta da se administrativni troškovi prilikom upisa povećaju i na prošloj sjednici je jednoglasno izglasano da se pristaje na povećanje upisnine za 100 Eura. Dobiveni iznos mora se namijenski trošiti na podizanje kvalitete nastave i opremanje kabineta. Na sastanku Sveučilišnog studentskog zbora obrazložio je ostalim kolegama o čemu se radi. U ime studenata zahvalio se što im je dana mogućnost da raspravljaju o toj temi i istaknuo da je studentima u interesu da nastava i uvjeti studiranja budu što bolji.

Nadalje, Studentski zbor pokušava studente animirati pa je tako održan dobro posijećen party povodom Dana Fakulteta – bilo je više od 450 studenata. Održati će se i parti 20.10. – to će biti brucošijada, a u planu je i sljedeće godine organizirati party povodom Dana Fakulteta..

Želja je Studentskog zbora naše studente uključiti u studentsku ligu, a dio studenata već sudjeluju u tome u sklopu ekipe Medicinskog fakulteta kojeg vodi profesor Moretti i naša profesorica Lulić Drenjak.

Kolega Damijan Čulinović izabran je za koordinatora sportskih zbivanja na Fakultetu Ove godine po prvi puta sudjeluju na Humanijadi samostalno, ide 7 studenata u dogovoru s kolegama s Medicine.

Dekanica se zahvalila studentima na podršci uz povećanje školarine (administrativni troškovi), koji iznos će se koristiti za povećanje kvalitete nastave i ulaganje u opremu. Prvi na redu je kabinet primaljstva. Spomenula je da su studenti donjeli nekoliko pehara sa sportskih natjecanja i plan je da se napravi ormarić u kojem će pehari biti izloženi. Ona smatra da sva ta sportska natjecanja i druženja uvelike koriste zajedništvu.

#### **Ad 6. Donošenje odluke o prihvaćanju Statuta Fakulteta zdravstvenih studija**

Tajnica Fakulteta ukratko je navela da je krajem 10. - og mjeseca donesen novi Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti i iz tog razloga su Sveučilišta i Fakulteti bili u obvezi u roku od 6 mjeseci uskladiti svoje Statute s Zakonom i Sveučilišnim statutom. Kako je Sveučilišni statut stupio na snagu u ožujku, sada je došlo vrijeme da se prihvati naš novi statut koj je usklađen s oba propisa, a osvrnula se i na komentare koji su poslani za vrijeme javne rasprave od kojih su neki usvojeni. Većina komentara odnosila se na djelove statuta koji citiraju sam Zakon i tu nismo u mogućnosti ništa promijeniti. Napomenula je da će u sljedećem periodu uslijediti izmjene i ostalih Pravilnika koje imamo jer svi moraju biti usklađeni s novima zakonam koji su u međuvremenu doneseni.

Predstavnik studenata istaknuo je da studenti nisu zadovoljni s novim Zakonom i da planiraju svoje primjedbe iskazati jer smatraju da su se drastično reducirala prava studenata.

Na prijedlog dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

## ODLUKU

- I. Prihvaća se prijedlog Statuta Fakulteta zdravstvenih studija.
- II. Ovaj Statut dostavlja se Senatu Sveučilišta u Rijeci na suglasnost.
- III. Statut stupa na snagu danom objave na oglasnoj ploči Fakulteta, a nakon pribavljanja suglasnosti Senata Sveučilišta u Rijeci.

### Ad. 7. Donošenje odluke o imenovanju YUFE koordinatora

Na prijedlog dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

#### ODLUKU

- I. YUFE koordinatom Fakulteta zdravstvenih studija imenuje se Marija Spevan, mag. med. techn.
- II. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

### Ad. 8. Razrješenje pročelnice Katedre za temeljne medicinske znanosti

Profesorica Vera Vlahović - Palčevski podnjela je zahtjeva za svojim razrješenjem, pa na prijedlog dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

#### ODLUKU

- I. Prof. dr. sc. Vera Vlahović Palčevski, dr. med., razrješuje se dužnosti pročelnika Katedre za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
- II. Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2023.

### Ad. 9. Imenovanje pročelnice Katedre za temeljne medicinske znanosti

Na prijedlog dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

#### ODLUKU

- I. Prof. dr. sc. Gordana Starčević - Klasan, dr. med. imenuje se pročelnicom Katedre za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
- II. Sukladno članku 10. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta, mandat pročelnika traje tri godine, odnosno do isteka mandata prethodnog pročelnika, zaključno s 01. siječnja 2024. godine.
- III. Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2023.

### Ad.10. Kadrovska pitanja

**10.1.** . Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika na slobodno nastavno radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i

zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, na Katedri za kliničke medicinske znanosti II, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu od 50% u odnosu na puno radno vrijeme.

- I. Stručno povjerenstvo za izbor na radno mjesto predavača: 1. prof. sc. Vlatka Sotošek 2. izv. prof.dr.sc. Alen Protić i 3. prof. dr. sc. Alan Šustić.
- II. Stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja: 1. prof. sc. Vlatka Sotošek 2. izv. prof.dr.sc. Alen Protić i 3. prof. dr. sc. Alan Šustić.

**10.2.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika na znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

**Izv. prof. dr. sc. IVA RINČIĆ, dipl. kroatolog i dipl. sociolog** izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **redovite profesorice, prvi izbor**, znanstveno područje humanističke znanosti, znanstvenog polje filozofija, znanstvena grana filozofijska bioetika, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 50% u odnosu na puno radno vrijeme, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. svibnja 2023. godine.

Izbor znanstveno-nastavnog zvanja redoviti profesor, prvi izbor potvrđen Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci (Klasa: 007-01/23-03/02, Ur. broj: 2170-137-01-23-78 od 21. ožujka 2023.), temeljem provedenog postupka izbora na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

**10.3.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju kriterija za izbor na više radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

Usvaja se pozitivno mišljenje stručnog povjerenstva o ispunjavanju kriterija **doc. dr. sc. STANISLAVA PEHARCA, dipl. somatoped** za izbor na više radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 3 sata tjedno, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se dostavlja nadležnom matičnom odboru.

Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Zapisnik sastavila:

Iva Krizanec Ropac, dipl. iur.

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJ  
RIJEKA

Dekanica:

Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.

